

# అభివృద్ధిని చూసి ఓటేయండి

- కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతల మాటలు నమ్మకండి
- సంక్షేమానికి మారుపేరు సీఎం కేసీఆర్ పాలన
- ప్రజల ఆశీర్వాదంతో మరోసారి గెలుస్తా
- సీఎం కేసీఆర్ దీవెనలతో మళ్లీ ఘన విజయం సాధిస్తా
- బీఆర్ఎస్ పాలకుల్ని నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు
- పాలకుల్లో నామినేషన్ దాఖలు

దేవరపల్లె/పాలకుర్తి రూరల్, నవంబర్ 6 : సీఎం కేసీఆర్ ఆశీర్వాదులు, ప్రజల సహకారంతో పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలో పెద్ద ఎత్తున అభివృద్ధి పనులు జరిగాయని, ఇంటింటికీ సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయని బీఆర్ఎస్ పాలకుర్తి నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతల మాయమాటలు నమ్ముద్దని, తన హయాంలో నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధిని చూసి ప్రజలు ఘన విజయం చేకూర్చాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు సోమవారం స్థానిక రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ కార్యాలయంలో ఎన్నికల అధికారికి నామినేషన్ పత్రాలు దాఖలు చేశారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. గత ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను, పార్టీ మ్యానిఫెస్టోను అమలు చేశానని పేర్కొన్నారు. తాను నియోజకవర్గంలో అడుగుపెట్టిన నాడు అన్ని మండలాల్లో కరువు తాండవించేదని, సాగు, తాగునీటి సమస్య తీవ్రంగా ఉండేదన్నారు. ఏ గ్రామానికి వెళ్లినా మహిళలు ఖాళీ బిందెలతో నిరసన తెలిపే వారన్నారు. వ్యవసాయం లేక రైతులు వలస వెళ్లడంతో ఇళ్లకు తాళాలు కనిపించేవన్నారు. పోరాడి సాధించుకున్న రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ పెద్ద ఎత్తున సాగు నీటి ప్రాజెక్టుల నిర్మాణం చేపట్టడంతోపాటు 'మిషన్ కాకతీయ'లో చెరువులను పునరుద్ధరించడంతో జలకళ సంతరించుకుని బీడు భూములు సస్యశ్యామలమయ్యాయని ఎర్రబెల్లి తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ 'మిషన్ భగీరథ' చేపట్టడంతో ప్రజలందరికీ స్వచ్ఛమైన తాగునీరు అందుతున్నదన్నారు. వ్యవసాయాన్ని పండుగలా మార్చి సీఎం కేసీఆర్ రైతుబంధు పథకంలో పంటలకు పెట్టుబడి సాయం ఇస్తున్నారని వివరించారు. ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన హామీ మేరకు రైతులకు రూ.లక్ష చొప్పున పంట రుణాలు మాఫీ చేశామన్నారు. రూ.22 వేల కోట్లు రుణం ఉండగా, ఇప్పటి వరకు రూ.19 వేల కోట్లు బ్యాంకుల్లో జమ చేశామని, మిగిలిన నిధులు త్వరలోనే జమ చేస్తామన్నారు.



పాలకుర్తిలో విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

సాలు కల్పిస్తానన్నారు. పాలకుర్తి ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల తెస్తానని చెప్పి అమలు చేశానని మంత్రి ఎర్రబెల్లి తెలిపారు. తొర్రూరులో 100 పడకల దవాఖాన, పాలకుర్తిలో 50 పడకల దవాఖానలు మంజూరు చేయడంతో పాటు శంకుస్థాపన చేశామని ఎర్రబెల్లి వివరించారు. కొండ కండ్లలో టెక్నోలజీ పార్కును రూ. 100 కోట్లతో చేపట్టేందుకు శంకుస్థాపన చేశామన్నారు. దీనికి 100 ఎకరాల స్థలం కేటాయించామని తెలిపారు. రాష్ట్రంలోనే అత్యధికంగా 5,500 డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లు నియోజకవర్గానికి

నీల్లో ఉద్యోగాలు ఇప్పించే కార్యక్రమం అమలు చేస్తానన్నారు. మహిళలకు టైలరింగ్లో శిక్షణ ఇప్పించి ఉచితంగా కుట్టుమిషన్లు అందించడంతోపాటు టెక్నోలజీ పరిశ్రమల్లో ఈ సంవత్సరం ఏడు వేల మందికి ఉద్యోగాలు ఇప్పించామన్నారు. డ్రైవింగ్ లైసెన్సులు లేని 20 వేల మందిని గుర్తించి వారికి ఎర్రబెల్లి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా డ్రైవింగ్ లైసెన్సులు ఇప్పించామని ఎర్రబెల్లి తెలిపారు. కరోనా కాలంలో ప్రజలకు అండగా నిలిచి బాధితులకు వైద్య సాయం అందించడంతోపాటు పేదలు, కూలీలకు నిత్యావసర వస్తువులు అందించామన్నారు.

## యాదాద్రి, పాలకుర్తి క్షీరగిరి క్షేత్రంలో ఎర్రబెల్లి పూజలు

నామినేషన్ దాఖలు ముందు మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు యాదాద్రి లక్ష్మీనర్సింహస్వామిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం పాలకుర్తిలోని శ్రీసోమేశ్వర లక్ష్మీనర్సింహస్వామి ఆలయంలో, హనుమాన్ ఆలయంలో, ఐనవోలు మల్లికార్జున స్వామి దేవాలయం, రామన్నగూడెం పీఠడి సాయిబాబా ఆలయంలో పూజలు చేశారు. అనంతరం చర్చిలో, తొర్రూరులోని మసీదులో ప్రార్థనలు చేశారు.

మంజూరు చేయగా 90 శాతం పూర్తి చేశామన్నారు. వాగులపై రూ. 100 కోట్లతో చెక్ డ్యాములు నిర్మించడంతో సాగునీటి సమస్య తీరిందన్నారు. రూ. 1000 కోట్లతో బీటీ, సీసీ రోడ్లు నిర్మించామన్నారు.

**పాలకుర్తి కేంద్రంగా టూరిజం కారిడార్**  
సీఎం కేసీఆర్ ప్రత్యేక చొరవతో పాలకుర్తి కేంద్రంగా రూ. 100 కోట్లు వెచ్చించి టూరిజం కారిడార్ ను అభివృద్ధి చేస్తున్నట్లు మంత్రి ఎర్రబెల్లి తెలిపారు. పాలకుర్తి శైవ క్షేత్రాన్ని సుందరంగా తీర్చి తొలికించి సోమనాథుడి విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించామన్నారు. మహాభాగవతాన్ని రచించిన బమ్మెర పోతనమాత్యుడి స్వగ్రామం బొమ్మెరలో పోతన విగ్రహంతో పాటు బాసరకు ధీటుగా తీర్చిదిద్దుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. రామాయణాన్ని రాసిన వాల్మీకి నడయాడిన వల్లిపేట గుట్టపై భద్రాచలం, అయోధ్యకు ధీటుగా నూతన రామాలయం నిర్మించినట్లు గుర్తు చేశారు.

**ప్రజల ఆకాంక్ష మేరకు అభివృద్ధి పనులు**  
నియోజకవర్గ ప్రజల ఆకాంక్షలకుగుణంగా పాలకుర్తి మ్యూనిసిపల్ కార్పొరేషన్ అమలు చేసేందుకు కార్యచరణ చేపడుతున్నట్లు మంత్రి ఎర్రబెల్లి తెలిపారు. రైతులు పండించిన పంటలకు నష్టాన్ని కలిగిస్తున్న కోతల సమస్యను నివారించేందుకు వాటిని అడవులకు తరలించే నిరంతర కార్యక్రమాన్ని తీసుకొచ్చామన్నారు. ఎర్రబెల్లి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా నిరుద్యోగులకు శిక్షణ ఇచ్చి ప్రైవేటు కంపె

హరీరావు, సత్యవతిరాజ్, స్టేషన్ ఘనపూర్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, శాసనమండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ బండా ప్రకాష్, వరంగల్ ఎంపీ పసునూరి దయాకర్, ఆరోగ్య శ్రీ ట్రస్టు చైర్మన్ మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ ఎన్ సుధాకర్ రావు హాజరవుతారని ఆయన వెల్లడించారు. ఈ నెల 14న తొర్రూరులో నిర్వహించే ఎన్నికల ప్రచార సభకు సీఎం కేసీఆర్ హాజరవుతారని తెలిపారు. అనంతరం దయన్న పాటల సీడీని అవిష్కరించారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర నాయకుడు రామసహాయం కృష్ణశివారెడ్డి, జీసీసీ మాజీ చైర్మన్ ధరావత్ గంధీనాయక్, పాలకుర్తి ఎంపీపీ నల్లా నాగిరెడ్డి, తొర్రూరు జడ్పీటీసీ మంగళంపల్లి శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ పెద్దవంగర, దేవరపల్లె, పాలకుర్తి మండలాల అధ్యక్షులు ఈడూరు ఐలయ్య, తీగల దయాకర్, పసునూరి నవీన్, నాయకులు ఈడూనూరి రమాదేవి, పాలకుర్తి సర్పంచ్ వీరమనేని యాకాంతారావు, పాలకుర్తి, దేవరపల్లె జడ్పీటీసీలు పుష్కారి శ్రీనివాస్ రావు, పల్నా భార్గవీందర్ రామిరెడ్డి, ఎఫ్ఎస్ సీఎస్ బ్యాంక్ చైర్మన్ బొబ్బల ఆశోక్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్లు ఎర్రబెల్లి రాఘవరావు, ముస్సు రాంబాబు, జడ్పీ కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు ఎండ్రి మదార్, బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మాచర్ల ఎల్లయ్య, నాయకులు బాలునాయక్, సోమేశ్వరరావు, మేడారపు సుధాకర్, వంగ అర్జున్, చింత రవి పాల్గొన్నారు.

## 10న మరోసారి నామినేషన్ దాఖలు చేస్తా..

ఈ నెల 10న మరోసారి నామినేషన్ దాఖలు చేస్తానని మంత్రి ఎర్రబెల్లి తెలిపారు. పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి వేలాది మందితో ర్యాలీగా వెళ్లి నామినేషన్ వేస్తానని, దీనికి ముఖ్యఅతిథులుగా మంత్రులు



తమ్మడపల్లి (జి)లో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి

## ఆశీర్వదించండి.. సేవలందిస్తా

- అవినీతికి తావులేకుండా నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేస్తా
- అబద్ధాల కాంగ్రెస్, బీజేపీకి ఓట్లతోనే బుద్ధి చెప్పాలి
- సీఎం కేసీఆర్ పాలనలోనే పండుగలా వ్యవసాయం
- కారు గుర్తుకు ఓటిసి బీఆర్ఎస్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
- స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి

జఫర్ గడ్డ, నవంబర్ 6: ఈ ఎన్నికల్లో తనను నిండుమనసుతో ఆశీర్వదించి భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తే ఐదేళ్లు ప్రజలకు సేవలందిస్తానని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి అన్నారు. మండలంలోని ఒబులాపూర్, ముగ్గుంతండా, తమ్మడపల్లి (జి), తిమ్మాపూర్, హిమ్మత్ నగర్, సూరారం, తీగారం గ్రామాల్లో సోమవారం నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ఆత్మీయ సమావేశాలకు ముఖ్య అతిథిగా కడియం శ్రీహరి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ శ్రేణులు, ఆయా గ్రామాల ప్రజలు డబ్బుపప్పుతో మన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం జరిగిన సమావేశాల్లో కడియం శ్రీహరి మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ తనను స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజలు ఆశీర్వదించి నిజాయితీగా, అవినీతికి తావులేకుండా ప్రజాసేవ చేస్తానన్నారు. 1994, 1999, 2008లో ఎమ్మెల్యేగా, మంత్రిగా సేవలందించానని తెలిపారు. 2014లో ఎంపీగా, అనంతరం డిప్యూటీ సీఎంగా బాధ్యతలు నిర్వహించి సీఎం కేసీఆర్ సారథ్యంలో సేవలందించానన్నారు. రాజకీయాలను ప్రజా సేవకే వినయోగించాను తప్ప ఏనాడు ప్రజలకు తలవంపులు తెచ్చే పని చేయలేదని వివరించారు. పోరాడి సాధించుకున్న రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ వ్యవసాయాన్ని పండుగలా మార్చారని తెలిపారు. రైతుబంధు, రైతుబీమా అమలు చేయడంతోపాటు వ్యవసాయానికి 24 గంటలు ఉచిత విద్యుత్ అందిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు.

అర చేతిలో వైకుంఠం చూపుతున్న కాంగ్రెస్..

అర చేతిలో వైకుంఠం చూపుతూ అబద్ధాలతో మాయమాటలు చెబుతున్న కాంగ్రెస్ నేతలకు ఈ ఎన్నికల్లో గుణపాఠం చెప్పాలని కడియం శ్రీహరి ప్రజలను కోరారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు ఓట్ల కోసం గ్రామాల్లోకి వచ్చినప్పుడు వారిపాలించే రాష్ట్రాల్లో అమలయ్యే సంక్షేమ పథకాలపై నిలదీయాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ పాలించే కర్ణాటక రాష్ట్రంలో అక్కడి డిప్యూటీ సీఎం డీకే శివ కుమార్ వ్యవసాయానికి 5 గంటల కంటే ఇస్తున్నామని ప్రకటింపి రారీ అసమర్థ పాలనను నిరూపించుకున్నారు అని తెలిపారు. టీ-పీసీసీ అధ్యక్షుడు వెంకటరెడ్డి తెలంగాణలో వ్యవసాయానికి 24 గంటల కంటే వద్దు.. మాడు గంటలు చాలని చెప్పిన మాటలను కడియం శ్రీహరి ప్రజలకు గుర్తు చేశారు. రైతులు సుభిక్షంగా ఉండాలంటే కారు గుర్తుకు ఓటిసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు.

కాంగ్రెస్, సీపీఐ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరకలు..

మండలంలోని తమ్మడపల్లి (జి)లో కాంగ్రెస్, సీపీఐ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. సర్పంచ్ అన్నెపు పద్మావతి దంపతులు సొంత ఖర్చులతో కొనుగోలు చేసిన 200 గజాల స్థలాన్ని గౌడ కమ్మూనిటీ హాలుకు విరాళంగా అందించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో ఎంపీపీ రడపాక సుధర్షన్, జడ్పీటీసీ ఇల్లందుల బేబీ, పీవీసీఎస్ చైర్మన్ తీగల కర్ణాకర్ రావు, స్టేషన్ ఘనపూర్ మార్కెట్ చైర్మన్ గుజ్జరి రాజు, వైస్ ఎంపీపీ కొడారి కనకయ్య, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు జయపాల్ రెడ్డి, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు గార్లపాటి నీరజారెడ్డి, బానోత్ లక్ష్మీస్వామినాయక్, అన్నెపు పద్మావతి, తాటికాయల ఆశోక్, జ్యోతి నాగరాజు, మేడిపల్లి రాజేశ్వరి, జయపాల్ రెడ్డి ఎంపీటీసీల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎడ్ల వెంకటస్వామి, మండల ఫోరం అధ్యక్షుడు శివవంశీ, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు మాజీ ఎంపీ చైర్మన్ అన్నం బ్రహ్మరెడ్డి, అన్నెపు ఆశోక్, రాజేశ్వరినాయక్, ఇల్లందుల శ్రీనివాస్, సుధాకర్ బాబు, పెద్దిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

## 26 నుంచి జీడికల్ లో రాములొరి బ్రహ్మాత్సవాలు

లింగాలఘనపూర్, నవంబర్ 6 : వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లాలో మరో భద్రాద్రిగా పేరొందిన జీడికల్ ఆలయంలో రాములొరి బ్రహ్మాత్సవాలు ఈ నెల 26 నుంచి ప్రారంభమవుతాయని ఆలయ ఈవో శేషభారతి తెలిపారు. జాతరకు సంబంధించిన పోస్టర్ ను సోమవారం ఆమె ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఈవో మాట్లాడుతూ ఈ నెల 26 నుంచి డిసెంబర్ 9 వరకు జాతర నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. కీలక ఘట్టాలైన ఎదుర్కోటను ఈనెల 30న, తిరు కల్యాణాన్ని డిసెంబర్ 1న, డిసెంబర్ 8న పరశురామ స్వామి కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నామన్నారు. జీడికల్ లో ఆరు నెలల క్రితం ఏర్పాటు చేసిన హుండీల ద్వారా



జీడికల్ జాతర పోస్టర్ ను ఆవిష్కరిస్తున్న ఆలయ ఈవో శేషభారతి

రూ.70,430 ఆదాయం లభించిందని శేషభారతి తెలిపారు. హుండీలను కొడవతూరు ఈవో (సూర్యవైజయ్) వంశీ సమక్షంలో నగదును లెక్కించామని ఆమె ఈ

## స్వామివారి కల్యాణ వేడుకలకు దేవస్థానం ఏర్పాటు

సందర్భంగా వివరించారు. ఈవో శేషభారతిని సన్మానించిన సిబ్బంది ఇటీవల జరిగిన పద్నెళ్లులో ఈవో శేష భారతి ఏసీ(దేవదాయ శాఖ అసిస్టెంట్ కమిషనర్) పదోన్నతి పొందారు. దీంతో ఆమెను సత్కరించి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో కొడవతూరు ఈవో వంశీ, లయ పూజారులు ముఖ్యకర్తలుగా పాల్గొన్నారు.



ఒబులాపూర్ లో కడియం శ్రీహరికి స్వాగతం పలుకుతున్న ప్రజలు